

2013. jan. 24-i megj: a Naval Intelligence kiszivárogtatóoldala szerint az oroszok [a földönkívüli jelenlét nyilvános felfedésére készülnek.](#)

Medvegyev abban az interjúban egyébként tényleg nem viccelt.

Nem

a "Men in Black" c. amerikai filmkomédiára utalt benne, mint ahogy a hazug nyugati médiumok szándékosan félretájékoztattak, hanem a hasonló című orosz dokumentumfilmre, melyet az orosz REN TV csatorna készített a földönkívüli jelenlétről (

[megnézhető itt](#)

). Ez jól hallható még azok számára is, akik nem értenek oroszul. Az ebbe az írásba is beágyazott Medvegyev interjú videójában is jól hallatszik, amint 1:15-kor Medvegyev a következőt mondja: "

dokumentárni

film lúgyi v csornom", vagyis az "Emberek feketében" c. orosz dokumentumfilmre utal, s nem a hasonló nevű amerikai filmkomédiára.

Eredeti írás: „Kamerán kívül“, de a kamerát mégis titokban bekapcsolva hagyva kérdezte meg egy orosz riporternő Dmitrij Medvegyev orosz miniszterelnököt arról, hogy akkor léteznek-e azok a földönkívüliek vagy sem! Az interview nem kis feltűnést keltett a világban, még a fősodratú médiumok is foglalkoztak vele. De szerintük Medvegyev „viccelt“.

Russian prime minister jokes about secret files on aliens

(Az orosz miniszterelnök földönkívüliekkel foglalkozó titkosszolgálati akták létezéséről viccelt)

<http://news.msn.com/pop-culture/russian-prime-minister-jokes-about-secret-files-on-aliens>

<http://news.yahoo.com/russian-premier-jokes-secret-files-aliens-161427037.html>

Szerintem pedig – a váratlan kérdés által keltett kezdeti zavart leszámítva – Medvegyev arckifejezése meglepően komoly maradt!

További ajánlott:

Az "angyalokról", a földönkívüli humanoid teremtményekről:

[Az emberiség származása 3. rész – kiegészítő anyagok](#)

[Az emberiség származása - 2. rész](#)

[Az emberiség származása - 1. rész](#)

A környező csillagrendszerekben élő más fajokról:

[Léteznek-e földönkívüliek - 4. rész. A nagy kép.](#)

[Kanada egykori védelmi minisztere kipakolt mindent](#)

Hogyan jutnak el hozzánk:

[Se a tér, se az idő nem az, aminek a legtöbb ember hiszi](#)

A reptiloidokról, melyeket a magyar mondavilág mint sárkányokat emleget:

[Léteznek-e földönkívüliek - 3. rész](#)

[Léteznek-e földönkívüliek - 2. rész](#)

[Léteznek-e földönkívüliek - 1. rész](#)